	國立中興大學附屬高級中學111學年度第2學期期末考高二數學A 第1頁/共3頁
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選擇（填）題（占100分）
1、 單一選擇題（每題6分，共24　分）(第1題至第4題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹒各題答對者﹐得6分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算)
1. 設
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為實數使得三元一次方程組
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無解。試選出
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之值。
(1)
[image: image4.wmf]3

-

　(2)
[image: image5.wmf]2

-

　(3)
[image: image6.wmf]0

　(4)
[image: image7.wmf]2

　(5)
[image: image8.wmf]3


2. 考慮矩陣
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，其中
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為實數且行列式
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。試問行列式
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之值為下列哪一個選項？
  (1) 
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3. 已知
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皆為二階方陣，
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為二階零矩陣，
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為二階單位方陣，下列敘述何者正確？
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(2)若
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(5)若
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4. 在坐標平面上，將點
[image: image32.wmf](
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先水平推移
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坐標的
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倍，再以原點為中心，沿著
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軸方向伸縮
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倍，沿著
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軸方向伸縮
[image: image38.wmf]4

倍，得點
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，試求
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值為何？
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二、多重選題(每題8分，共40分)

說明：第5題至第9題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。

5. 設
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﹐下列有關線性方程組
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的敘述哪些是正確的﹖　
(1)若此線性方程組有解﹐則
[image: image48.wmf]5
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(2)存在不只一組數對
[image: image49.wmf](
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,

使得此線性方程組有無限多解　
(3)存在不只一組數對
[image: image50.wmf](
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使得此線性方程組無解　
(4)若此線性方程組有無限多解﹐則
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(5)若此線性方程組有無限多解﹐則
[image: image52.wmf]2
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的最小值為
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6. 二階方陣A滿足
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，下列哪些選項正確﹖　
(1)
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7. 兩二階方陣
[image: image62.wmf],
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，
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表示平面上對直線
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的鏡射變換，且
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。下列哪些選項正確﹖
(1)
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的反方陣　

(4)方陣
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所表示的平面變換將點
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對應到點
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(5)方陣
[image: image73.wmf]B

所表示的平面變換為對直線
[image: image74.wmf]:3
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的鏡射。

8. 設二階實係數方陣
[image: image75.wmf]A

代表坐標平面的一個鏡射變換且滿足
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；另設二階實係數方陣
[image: image77.wmf]B

代表坐標平面的
一個（以原點為中心的）旋轉變換且滿足
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，試選出正確的選項。
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只有一種可能　　
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只有一種可能　　
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(4)二階方陣
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代表坐標平面的一個旋轉變換　　
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9. 已知
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是兩個
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的轉移矩陣，試問下列矩陣哪些是轉移矩陣？
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三、選填題（每題6分，共36分）                                                   
說明：1. A至F題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（10–25）。

2.每題完全答對給6分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。
A.  已知矩陣
[image: image92.wmf]ab

cd

éù

êú

ëû

的反方陣為
[image: image93.wmf]35

27

éù

êú

êú

ëû

﹐求聯立方程式
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B. 已知
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C. 矩陣　A　滿足
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D. 化學實驗課時，老師要同學做稀釋的實驗。有甲、乙兩支大瓶子，開始時兩瓶分別裝有
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公升的溶液，依照下列的規則操作每一輪的動作：
先將甲瓶的溶液倒出一半到乙瓶，再將乙瓶的溶液倒出一半到甲瓶。
   則第二輪之後，乙瓶中的溶液有 eq \x\bo(\F(\o( ○, 17 ) \o( ○,18 ),\o( ○, 19 ) \o( ○, 20 ) )) 公升。（以最簡分數表示）

E. 已知
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為實數，且方程組
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恰有一組解，又此方程組經過一系列的高斯消去法運算後，原來的增廣矩陣可化為
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F. 設
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的值為eq \x\bo(\o(○, 24  ) \o(○, 25  ))  。
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第壹部分、選擇題
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